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Условия доступа к высокотехнологичному оборудованию центра инжиниринга регламентируются приложением 2 к договору аренды оборудования от 25 мая 2022 года № 50 заключенному некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» с управляющей компанией.  
Основной (приоритетной) целью использования оборудования является оказание субъектам малого и среднего предпринимательства Ставропольского края (далее – субъекты МСП) мер государственной поддержки, посредством проведения научно-исследовательской и (или) иной деятельности. Также целью использования оборудования является осуществление коммерческой деятельности с использованием оборудования, в том числе посредством оказания различных услуг для неограниченного количества юридических и физических лиц, проведения научно-исследовательской и (или) иной деятельности. 
Услуги могут оказываться только с использованием сырья (продукции) заказчиков, с последующим возвратом готовой (переработанной, исследованной, фасованной, упакованной, сохраненной и т.п) продукции.
Оказание услуг осуществляется исключительно в соответствии с режимами эксплуатации оборудования, определенными Управляющей компанией.
Все услуги оказываются Управляющей компанией на возмездной основе. Оплата любой услуги осуществляется заказчиками из расчета полного производственного цикла, независимо от объема загрузки оборудования. Оплата за услуги может осуществляться только безналичным путем на расчетный счет Управляющей компании. 
В целях поддержки субъектов МСП услуги могут быть оказаны организациям (индивидуальным предпринимателям), соответствующим следующим критериям:
-  организация (индивидуальный предприниматель) имеют регистрацию на территории Ставропольского края и соответствуют требованиям статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» по отнесению к категориям субъектов малого и среднего предпринимательства;
-  организация (индивидуальный предприниматель) зарегистрированы в качестве субъектов МСП в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенном на сайте https://rmsp.nalog.ru;
- организация (индивидуальный предприниматель) осуществляют деятельность в области промышленного и сельскохозяйственного производства, а также в области разработки и внедрения инновационной продукции, за исключением подакцизных видов деятельности;
-  организация (индивидуальный предприниматель) не состоят с Фондом или Управляющей компанией в одной группе лиц, определенных в соответствии с Федеральным законом от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Управляющая компания осуществляет оказание услуги в целях поддержки субъектов МСП только субъектам МСП, подавшим заявление (запрос) в Фонд на получение соответствующей услуги в форме электронного документа, доступ к которому размещен на официальном сайте Фонда. 
Оказание услуг в целях получения коммерческой прибыли может осуществляться Управляющей компанией всем без исключения организациям и физическим лицам, независимо от места нахождения (регистрации) и отнесения к категориям малого и среднего предпринимательства.
Оказание услуг осуществляется Управляющей компанией на основании договора. По результатам оказания услуги Управляющая компания и заказчик услуги подписывают акт об оказании услуги.


