А) Сроки проведения Конкурса утверждаются на заседании Конкурсной комиссии (с 01 сентября по 30 ноября).
Б) Форма заявки для участия в конкурсе заполняются в соответствии с Регламентом оказания услуг, размещенным на сайте fppsk26.ru.
В) Заявки регионального этапа Конкурса регистрируются в единой информационной системе на официальном сайте Конкурса и проходят предварительную модерацию Оргкомитетом Конкурса и региональным представителем Конкурса на предмет соответствия требованиям.
 Заявка для участия в региональном этапе Конкурса может быть зарегистрирована только в одной номинации одним автором проекта от одного юридического лица и от одного региона. В случае, если организация реализует проект в рамках франшизной или филиальной сети в разных регионах, организации необходимо самостоятельно определить от какого региона, в какой номинации будет представлен проект.
Г) Проекты, заявленные для участия в Конкурсе, должны соответствовать следующим требованиям:
 • проект должен реализоваться на территории Российской Федерации (субъекта РФ, муниципального образования) и способствовать достижению позитивных социальных изменений в обществе;
 • проект должен быть направлен на решение/смягчение существующих социальных проблем; на появление долгосрочных, устойчивых позитивных социальных изменений, улучшение качества жизни населения региона в целом и/или представителей социально незащищенных слоев/групп населения и людей, нуждающихся в особой поддержке для развития своих способностей и самореализации; 
• проект должен содержать инновационный подход к решению социальных проблем; 
• проект должен иметь финансово устойчивую бизнес-модель;
• проект должен иметь социальный эффект и результативность – динамику целевых индикаторов и показателей; 
• заявка проекта должна быть заполнена в соответствии с требованиями к заявке и содержать достоверную информацию.
  Экспертиза заявки осуществляется в соответствии с Критериями оценки социальных проектов и определяет победителей по каждой номинации.
 В зависимости от заявленных критериев оценка осуществляется в значениях от 0 (низкая оценка) до 10 баллов (высокая оценка).
Д) Информирование победителей конкурса проходит на церемонии награждения. Далее размещение информации о результатах Конкурса на информационных ресурсах Конкурса. 
Отказ в рассмотрении заявки для участия в региональном этапе Конкурса может быть осуществлен на основании несоответствия заявки условиям и требованиям настоящего Положения. Уведомление об отказе направляется автору заявки в течение 10 рабочих дней с момента регистрации проекта в единой информационной системе организатором регионального этапа Конкурса или Организационным Комитетом Конкурса.
Е) Награждение победителей Регионального этапа Конкурса (финалистов Конкурса) может проходить в торжественной обстановке с приглашением руководителей региональных органов власти, общественных организаций и всех заинтересованных лиц. Награды финалистов Конкурса определяются региональным куратором Конкурса с учетом реализации мер поддержки МСП в рамках Приказа Минэкономразвития России от 26.03.2021 г. № 142 и с приглашением партнеров Регионального этапа Конкурса. Для приобретения наград финалистов по номинациям для некоммерческих организаций могут быть привлечены партнеры Конкурса, спонсоры и региональные ресурсные центры НКО.





На конкурсе участники представили свои проекты, например:
Индивидуальный предприниматель Романенко Владислав Александрович представил проект в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья «Про Добро»;
 Захаров Роман Олегович директор ООО «Бэквуд» представил проект «Backwood» в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта;
Индивидуальный предприниматель Вилков Максим Евгеньевич представил проект в сфере социального туризма «Проще простого»;
Алексей Николаевич Бобров, директор ООО «Лечебный массаж» представил проект под названием «Развитие центров медицинского массажа, в которых работают слабовидящие массажисты»;
Деняга Лилия Николаевна, директор ООО «Корпорация зрения» выступила с проектом «Создание условий для трудоустройства граждан, в том числе из социально незащищенных слоев»;
[bookmark: _GoBack]Индивидуальный предприниматель Александрова Анна Владимировна с социально-значимым проектом для людей с нарушением слуха «Чувствуй кадр».
