ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk108792259]о деятельности Центра кластерного развития для субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае
за 2021 год

Центр кластерного развития для субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае (далее – ЦКР) по состоянию на 31 декабря 2021 года оказал поддержку 160 субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), являющихся участниками территориальных кластеров Ставропольского края, созданных при Фонде.
В целом за отчетный период ЦКР оказано 281 услуга, в т.ч. 117 комплексных услуг для субъектов МСП - участников территориальных кластеров Ставропольского края.
В 2021 году проведено 4 круглых стола по следующим темам:
1. Продажи. Увеличение прибыли вашего бизнеса, г. Ставрополь.
2. Переговоры: как продавать много и выгодно. г. Ставрополь.
3. Бережливое производство, г. Ставрополь.
4. Тренды и перспективы развития бизнеса на 2022 год, г. Ставрополь.
 Наиболее востребованными услугами среди субъектов МСП в 2021 году были:
- услуги по содействию в получении разрешительной документации, в т.ч. проведении сертификации, декларированию, аттестации (иных услуг) для продукции предприятий в целях выхода на внутренние и зарубежные рынки;
- услуги по позиционированию, брендированию и продвижению новых продуктов (работ, услуг): создание (модернизации) сайта, продвижение сайта и продвижение в социальных сетях, разработка фирменного стиля (брендбука), реклама на телевидении, брендирование автомобиля, создание фото и (или) видеоматериалов о продукции;
- услуги по проведению информационных компаний в СМИ;
В 2021 году при содействии ЦКР реализован 1 совместный кластерный проект для участников агропромышленного кластера – ярмарка продовольственных товаров на территории г. Ставрополя. 
По итогам 2021 года количественный состав участников кластеров составил:
1. Агропромышленный кластер – 54 участника;
2. Химический кластер – 15 участников;
3. Кластер фармацевтической и медицинской промышленности – 10 участников;
4. Кластер технологии и материалы для городской среды – 35 участников;
5. Кластер легкой промышленности – 36 участников; 
6. Кластер медицинского туризма – 25 участников.
Общее количество участников кластеров составляет 175 участников. 
Количество созданных рабочих мест субъектами малого и среднего предпринимательства, являющихся участниками территориальных кластеров, курируемых ЦКР составило 42 рабочих места.
Объем реализованных товаров (работ, услуг) субъектами малого и среднего предпринимательства, являющимися участниками территориальных кластеров, курируемых ЦКР составил 84 511 тыс. рублей.
Количество новых видов товаров (работ, услуг), выведенных на российский рынок субъектами МСП, являющимися участниками территориальных кластеров, при содействии ЦКР составило 13 единиц.
Общий объем возмездных работ (услуг), выполненных (оказанных) ЦКР составил 75 тыс. рублей. 
Все установленные показатели эффективности деятельности ЦКР в 2021 году выполнены в полном объеме.
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