ОТЧЕТ
о деятельности Центра кластерного развития Некоммерческой организации 
«Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» 
за 2019 год

Центр кластерного развития по итогам 2019 года оказал государственную поддержку 62 субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП).
В целом за отчетный период ЦКР оказано 144 услуги.
В качестве образовательных мероприятий организовано два «круглых стола», которые позволили всесторонне рассмотреть наиболее актуальные и значимые проблемы по следующей тематике:
- Правовая охрана интеллектуальной собственности;
- 6 техник создания клиентской лояльности.
В данных образовательных мероприятиях приняло участие 73 субъекта МСП.
Важной составляющей деятельности Центра кластерного развития является организация и проведение бизнес-миссий для предприятий МСП - участников территориальных кластеров. За отчетный период проведено две бизнес-миссии для 8 субъектов МСП:
- Бизнес-миссия г. Москва Технопарк Сколково "Открытые инновации 2019", 20-23 октября 2019г., количество участников – 4;
- Бизнес-миссия г. Москва «New Retail Forum. Почта России», 13-15 ноября 2019г., количество участников – 4.
Организовано участие 9 субъектов МСП, являющихся участниками кластеров, на трех отраслевых российских и международных выставочных площадках:
 - XXIV Международная выставка моды "Central Asia Fashion Autumn-2019", Республика Казахстан г. Алматы, 15-17 сентября 2019г., количество участников – 3; 
- «28-я Международная выставка продуктов питания WORLDFOOD MOSCOW 2019», г. Москва, 24-27 сентября 2019г., количество участников – 3;
- Международная выставка-платформа "BEE-TOGETHER", г. Москва, 13-14 ноября 2019г., количество участников – 3.
По итогам 2019 года общее количество территориальных кластеров составило 6 кластеров, а общее количество участников – 97 участников.  
Количество созданных рабочих мест субъектами МСП, являющимися участниками территориальных кластеров составило 25 единиц.
Объем реализованных реализованных товаров (работ, услуг) субъектами МСП, являющимися участниками территориальных кластеров по итогам 2019 года составил 16 139 тыс. рублей.       
По итогам 2019 года при содействии ЦКР реализован с участниками территориальных кластеров 1 совместный кластерный проект.
