ОТЧЕТ
О деятельности регионального центра инжиниринга за 2019г.
В 2019 году на базе некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» был создан Региональный центр инжиниринга (Далее - РЦИ).
Основная цель РЦИ - стимулирование субъектов МСП к созданию, развитию и (или) модернизации производства товаров путем повышения технологической готовности и конкурентоспособности субъектов МСП за счет разработки (проектирования) технологических и технических процессов и обеспечения решения проектных, инженерных, технологических и организационно-внедренческих задач субъектов МСП.
Основные результаты реализации мероприятий РЦИ.
При содействии РЦИ по итогам 2019 года оказал поддержку 90 субъектам МСП.
В целом за отчетный период оказано 90 услуг.
РЦИ организовал участие более 30 субъектов МСП в круглых столах по следующей тематике:
- круглый стол: «Технологии производства мягкого и твердого сыра на основе обработки молока пробиотиками с антимикробными свойствами».
- круглый стол: «Соблюдение принципов ХАССП в пищевой продукции».
После проведения круглого стола: «Технологии производства мягкого и твердого сыра на основе обработки молока пробиотиками с антимикробными свойствами» при участии РЦИ были разработаны 2 программы модернизации производства на тему: «Расширение и модернизация сыродельного цеха» для следующих предприятий:
- Индивидуальный предприниматель Остапенко Наталья Михайловна,
-Сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий кооператив "ЭКОПРОДУКТ ВОЗНЕСЕНОВСКИЙ".
После разработки программ модернизации предприятия вложили более 5 млн. рублей в модернизацию производства.
При содействии регионального центра инжиниринга для субъектов малого и среднего предпринимательства были оказаны следующие услуги:
- проведение экспресс-оценки индекса технологической готовности;
- анализ потенциала малых и средних предприятий, выявление текущих потребностей и проблем предприятий, влияющих на их конкурентоспособности;
- содействие в получении маркетинговых услуг, услуг по позиционированию и продвижению новых видов продукции (товаров, услуг) на российском и международном рынках, а именно создание сайтов, продвижение сайтов, создание видеороликов, разработка фирменного стиля, разработка каталогов продукции, маркетинговые исследования и т.д.;
- проведение финансового или управленческого аудита на предприятиях МСП;
- проведение технических аудитов (технологического / энергетического/ экологического / других видов аудита производства) на предприятиях МСП;
-по разработке и согласованию проекта санитарно-защитной зоны для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- разработана технология по производству колбас и мясных деликатесов;
-консультация по внедрению системы автоматизации проектированию программы для проектов домов СИП технологий;
- содействие в проведении сертификации, декларировании, аттестации,  иные услуги;
- содействие в проведении работ по защите прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг;
- проведение исследований, испытаний, оценок соответствия для продукции/товаров предприятий в целях выхода на внутренние и зарубежные рынки, рынки крупных заказчиков.
Все установленные показатели эффективности деятельности ЦИ в 2019 году выполнены в полном объеме.
